

### 亲切慰问暖人心 心系职工增信心

本报讯(记者 何龙)2月5日,市委常委、统战部部长、市总工会主席王蔚率队到达州市工人文化宫,亲切看望慰问机关职工并致以新春的问候和美好祝福。

在慰问过程中,王蔚与机关职工们亲切交谈,详细询问他们的工作和生活情况。她对职工们为工运事业和达州发展所付出的努力表示充分肯定和衷心感谢,关切地叮嘱大家在繁忙的工作中要注意身体,合理安排工作和休息时间。

王蔚指出,市工人文化宫作为职

工的“精神家园”,要继续发挥好阵地作用,不断创新服务方式和内容,满足职工日益增长的精神文化需求。在新的一年里,要进一步加大对职工培训的投入,丰富“达工夜校”的课程设置,吸引更多职工参与学习;要加强重点时期、重要节点的劳动领域政治风险隐患安全防范,维护职工队伍合法权益;要持续深化宣教工作,打造更多具有影响力的职工文化品牌,团结引领广大职工群众坚定不移听党话、跟党走,为达州“重振巴渠雄风、重塑大市荣光”发挥工人阶级主力军作用。

### 全力做好“元九”登高节中心城区护林防火工作

本报讯(特约记者 魏坤 通讯员 魏洋)当前正值我市森林火灾高发期,市林业局提早制定“元九”登高节中心城区护林防火工作方案,确保组织领导到位、宣传发动到位、劝导巡查到位、应急救援到位,坚决筑牢森林“防火墙”。

该局成立“元九”登高节中心城区护林防火工作领导小组,建立属地为主、统一指挥工作机制,设立综合协调、

劝导巡查和应急救援组,抽派140余人开展宣传劝导巡查,组织4支应急扑火队伍集结待命。在凤凰山、王家山、犀牛山、翠屏山、火烽山、铁山、雷音铺、真佛山、莲花湖、大寨子、神剑园等重点区域的主要路口,增设宣传标语、标识标牌、固定宣传小喇叭与防火检查站,加大护林防火宣传和进山入林火源检查监管。

### 开工首日 达川秒切“工作模式”



本报讯(记者 何双将)2月5日,春节后的首个工作日,达川区各行各业秒切“工作模式”,项目工地、工业企业等“拉满弓”,全力投入建设生产。

在店子梁二小区危旧房改造项目施工现场,50余名工人当天一早便投入到紧张的建设中,20余人加紧进行A栋墙柱钢筋绑扎,其余人员分布在钢筋制作、楼层清理、厨房厕所止水带混凝土浇筑等各道工序中,施工现场一派繁忙。目前,店子梁二小区危旧房改造项目A栋已修建至19层;B栋春节前

已顺利封顶,正加紧实施室内外装饰装修工作。

当天,四川达冠家具有限公司缝纫、焊接、喷涂、包装等所有车间以及各个加工点均“拉满弓”,400多名工人全力投入生产。两辆大货车整装待发,将把公司春节后第一批订单货物运送至浙江宁波。

当天上午10时许,达川区政务服务中心人头攒动,前来办理业务的群众络绎不绝。志愿者们忙着为咨询的群众耐心指引,窗口工作人员有条不紊热情接待办事群众。记者注意到,公安业务窗口最为繁忙。“春节后的第一个工作日,务工人员返乡人员和部分学生急需办理相关业务,为返工和开学做准备。”相关工作人员介绍道。

## 达城凤凰山公园完成升级改造

本报讯(记者 唐明学)2月5日,农历正月初八,达城凤凰山公园完成升级改造,以全新面貌向市民游客开放,迎接“元九”登高。

凤凰山公园是达州中心城区面积最大的城市公园,也是市民“元九”登高的主要场所。为提升游客体验,

公园于2024年9月启动升级改造项目。改造内容包括元祺纪念馆外墙翻新、挡墙排危治理;红军亭外墙翻新、景观灯升级改造;巴人文化广场、乌木苑及书画廊亭等区域的绿化、景观提升改造;新增景点逸园;新建应急车道约190平方米;更换游步道玄

武岩纤维栏杆3900米、步道地板900平方米;重新制作安装仿竹、仿木栏杆600多米。

据凤凰山风景名胜区管理所副所长冉茂利介绍,升级改造后的凤凰山公园配套设施更完善,环境更优美,安全更有保障。他们将持续做好

辖区各景点、节点及相关设施养护管理工作,从细微处精雕细琢,不断提高公园绿化景观“颜值”,为市民、游客营造干净整洁、安全有序、景色宜人的游园环境,不断提升游园体验感。

## 今晚千架无人机点亮莲花湖 五大篇章为市民上演视觉盛宴

将通川的历史文化、地标性建筑、经济社会发展等元素巧妙勾勒,展现主城通川的发展之变和人文之美。

其中,“登高祝愿”篇章将呈现人们在新的一年里对美好生活的向往与追求;“星影华章”则通过光影变幻,展示通川璀璨的历史文化;“通达祥韵”篇章突出通川的地理优势和繁

荣景象;“盛世繁华”以无人机灯光秀的形式,描绘通川经济社会的蓬勃发展;“福满达州”“共绘明天”则寄托了对通川未来的美好祝愿和期待。

此次无人机灯光秀不仅是一场视觉上的享受,更是通川区文化产业发展的一次重要展示。通过科技与文化相结合的方式,让市民在欣赏美

景的同时,更加深入地了解通川的历史文化和经济社会发展成就。

据悉,为确保活动顺利进行,相关部门已提前做好各项准备工作,包括无人机调试、现场安保、交通疏导等。市民可前往莲花湖周边区域观赏这场精彩的无人机灯光秀,共同感受节日的喜庆氛围。

### 2025年“元九”登高活动指挥部通告

(上接第一版)人流错峰,高峰错道,渐进放行”的治安管控引导措施,对游客进行合理分流,具体分流路线如下:

(一)登高线路:①达巴路口→椽子堰(凤城壹号)→黄葛树→凤凰亭→凤凰山庄;②黑沟→西圣寺→环山公路/健身步道→览胜游步道/通天梯;③文家梁→巴人文化广场→环山公路/健身步道;④体育中心→山前路→环山路→巴人文化广场→环山公路/健身步道→览胜游步道/通天梯。

(二)下山路线:①凤凰楼→青云步道→西圣寺;②凤凰山风景区山顶→王家山堰口停车场→巴人文化广场→山前路;③红军亭→农行干校步梯道或览胜游步道;④凤凰山庄→凤凰山公墓→荡胸湖→凤凰池新辟支路。

十、2月6日(正月初九),公安机关将对上山游客适时采取分段放行的治安管控引导措施,防止游客过于密集形成拥挤叠加,造成踩踏、坠岩等安全事件。在公安机关采取分段放行的治安管控引导措施过程中,沿途达巴路口→椽子堰(凤城壹号)→黄葛树一线上山的游客,可向椽子堰(凤城壹号)→彭家湾路→朝阳中路分流。

十一、2月6日(正月初九)6:00至20:00,对凤凰山、莲花湖、罗江仙女洞、塔沱、鹿鼎寨、大寨子公园、犀牛山、真佛山、铁山、火烽山、雷音铺山、翠屏山、真武宫梁、玉佛寺、成都山、百节乌梅山、石板铜宝寺、碑高仙女山云海寺、金石野生动物园等景区道路实行交通管制,除消防车、救护车、抢险车等特种车辆外,禁止其他车辆通行或停放。凤凰山风景

区北外吴家沟路口、肖公庙山前路路口、凤翔关、达巴路口、小红旗桥、黑沟、五七师部路口、旧车交易市场、塔石路二号桥、环城路凤凰山路口、机关幼儿园西外校区旁、塔石路惠民嘉苑路口禁止一切车辆(含特种车辆)通行,确需通行的特种车辆从塔石路2号桥→环山路→巴人文化广场一线上下山。

十二、凡违反本通告规定,不听劝阻、妨碍执行公务的,公安机关将依照相关法律法规予以处罚;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

十三、若发生食物中毒、森林火灾等事故,应立即向相关部门报告。食物中毒报警电话:12331,森林火灾报警电话:12119,医疗救护电话:120。

特此通告

2025年2月6日

本报讯(记者 平衡玥)每年正月初九是达州的“元九”登高节,渠县今日将举办“福游文峰·登科纳福”渠县2025年“元九”登文峰山状元文元新春游园活动。

据了解,此次游园活动选址文峰山,登山线路为金榜园一文峰塔一字库塔一文峰书院一玉笔广场一诗礼堂一诗礼广场一文峰阁一笃学园。沿途,群众可欣赏或参与状元巡游、孔子祈福、游园游戏、状元赠吉礼等活动。活动还设置了打卡集福环节,游客在登山中参与击鼓纳福、文字拼图、打卡分享、书法临摹、吟诗对句等活动,集齐“阙里贡都福美渠县”八个印章,可获得礼品一份。

当天,活动还将为渠县“消费299元·抽百万大奖”新春促消费系列活动特等奖、一等奖、二等奖获奖者颁奖。

渠县将举行登文峰山状元文元新春游园活动

